



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU
DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 18.

Godina XXIII. 2023.

27. kolovoza 2023.

DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Sv. Augustin, b. i n.
Utorak	Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja
Srijeda	21. t.k.g.
Četvrtak	21. t.k.g.
Petak	21. t.k.g.
Subota	21. t.k.g.

SVETE MISE

Nedjelja	27. kolov.	08,30 sati	za + Iliju Tadić
		10,00 sati	za ++ Jozu i Katu Paradžik u Koritni
Ponedjeljak	28. kolovoza	19,00 sati	na nakanu GBP – Anica Lovas u Kešincima
Utorak	29. kolovoza	08,00 sati	u Semeljcima
Srijeda	30. kolovoza	19,00 sati	za + Anicu Ervačić u Koritni
Četvrtak	31. kolovoza	08,00 sati	u Semeljcima
Petak	01. rujna	19,00 sati	za ++ Marka, Maru, Janju i Ivana Blažević u Semeljcima
Subota	02. rujna	08,00 sati	za + Mirelu Numanović u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 02. rujna: Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Domazet i Ljilja Vidaković.

Crkvu spremaju u Koritni 02. rujna: Ivana Lončarević, Mihaela Ervačić, Katarina Pačarić, Marinka Pačarić i Suzana Kereši.



DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINA

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	22. t.k.g.
Utorak	22. t.k.g.
Srijeda	22. t.k.g.
Četvrtak	Sv. Marko Križevčanin, prez. i mč.
Petak	ROĐENJE BDM – MALA GOSPA – Crkveni god u Semeljcima
Subota	22. t.k.g.
Nedjelja	23. NEDJELJA KROZ GODINU

SVETE MISE

Nedjelja	03. rujna	08,30 sati za župljane u Semelj.
		10,00 sati za ++ Jozu i Mariju Fekete u Koritni
		11,30 sati za + Juricu Prskalo u Semeljcima
Ponedjeljak	04. rujna	19,00 sati za ++ iz ob Kaptein u Kešincima
Utorak	05. rujna	19,00 sati za ++ Josipa i Mariju Lovrić u Semeljcima
Srijeda	06. rujna	19,00 sati na nakanu u Koritni
Četvrtak	07. rujna	19,00 sati na nakanu ob. Marinović u Semeljcima
Petak	08. rujna	08,30 sati u Semeljcima
		11,00 sati za + Gorana Jaman u Semeljcima
Subota	09. rujna	19,00 sati na nakanu Katarine Vujnović u Semeljcima
Nedjelja	10. rujna	08,30 sati za župljane u Semeljcima
		10,00 sati za ++ Evu i Matu Brođanac u Koritni
		11,30 sati za ++ iz ob. Mitrović i Poljarević u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 09. rujna: Irene Sudar, Ana Jaman, Suzana Zrimiĉ, Aleksandra Ošap i Vesna Bježanĉević.

Crkvu spremaju u Koritni 09. rujna: Ružica Josipović, Katica Marinović i Evica Tadić.

1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU

S obzirom da će nova školska godina započeti tako će započeti i nova katehetska godina uskoro. Radi crkvenog goda i hodoĉašća u Grĉku i Makedoniju to će biti iza nedjelje 17. rujna. O toĉnom poĉetku i rasporedu ćete biti pravodobno obaviješteni preko naše župske web stranica i na župnim obavijestima.

2. PAPA FRANJO NAM PORUĀUJE:

Sveti Otac: Kršćanin koji evangelizira mora svjedoĉiti dobro, ali i znati podnositi zlo

"Naime, za naviještanje nije dovoljno svjedoĉiti dobro, potrebno je znati podnositi zlo. Kršćanin ĉini dobro, ali podnosi zlo. I jedno i drugo ide zajedno, to je život."

Na redovnoj opĉoj audijenciji u srijedu, 23. kolovoza papa Franjo nastavio je ciklus kateheza na zajedniĉku temu „Strast za evangelizacijom: vjernikov apostolski Źar“. Papa je svojoj 18. po redu katehezu na temu evangelizacije posvetio svetom Juanu Diegu. Katehezu prenosimo u cijelosti:

Draga braĉo i sestre, dobar dan !

Na našem putu da ponovno otkrijemo strast za naviještanjem Evanĉelja, da vidimo kako se apostolski Źar, ta strast za naviještanjem Evanĉelja razvijala u povijesti Crkve – u ovom hodu danas gledamo na Ameriku. Ovdje evangelizacija ima Źivi izvor: Guadalupe. To je Źivi izvor. Meksikanci su sretni! Naravno, Evanĉelje je veĉ stiglo i prije tih ukazanja, ali nažalost bilo je popraĉeno i svjetovnim interesima. Umjesto puta inkulturacije, preĉesto se išlo uŹurbanim putem presaĉivanja i nametanja unaprijed utvrĉenih modela – primjerice europskih – bez poštovanja prema domorodaĉkom stanovništvu.

Djevice od Guadalupe pojavljuje se pak odjevena u odjeĉu autohtonog stanovništva, govori njihovim jezikom, prihvaća i voli mjesnu kulturu: Marija je Majka i pod njezinim plaštem svako dijete nalazi mjesto. U Mariji je Bog postao tijelom i po Mariji se i dalje utjelovljuje u životu narodâ. Zapravo, Gospa naviješta Boga najprikladnijim jezikom, materinskim jezikom. A i nama Gospa govori na materinskom jeziku, onom koji dobro razumijemo. Evanĉelje se prenosi na materinskom jeziku. I Źelim reći hvala brojnim majkama i tolikim bakama koje prenose evanĉelje svojoj djeci i unucima: vjera ide sa životom,

zato su majke i bake prve navjestiteljice. Jedan pljesak za majke i bake! A Evanđelje se prenosi, kao što Marija pokazuje, u jednostavnosti: Gospa uvijek bira jednostavne, na brdu Tepeyac u Meksiku kao u Lurdu i Fatimi: govoreći im, govori svakome, jezikom prikladnim za sve, jezikom razumljivim, poput Isusova.

Zadržimo se zatim na svjedočanstvu **svetog Juana Diega**, koji je glasnik, on je domorodac koji je primio Marijinu objavu: glasnik Naše Gospe od Guadalupe. Bio je skromna osoba, Indijanac iz naroda: na njemu počiva pogled Božji, pogled Boga koji voli činiti čudesa kroz malene. Juan Diego je došao vjeri već kao odrastao i oženjen. U prosincu 1531. imao je oko 55 godina. Dok je hodao, na brežuljku je ugledao Majku Božju, koja ga nježno naziva. A kako ga naziva Gospa? „Moj ljubljani sinčić Juanito“ (*Nican Mopohua*, 23). Zatim ga šalje biskupu da zamoli da sagradi hram upravo na tom mjestu, gdje se i ukazala. Juan Diego, jednostavan i pristupačan, ide velikodušnošću svog čistog srca, ali mora dugo čekati. Napokon razgovara s biskupom, ali mu se ne vjeruje. Ponekad mi biskupi... Ponovno susreće Gospu, koja ga tješi i moli da pokuša ponovno. Indijanac se vraća biskupu i teškom mukom ga susreće, ali ovaj ga, nakon što ga je saslušao, otpusti i pošalje ljude da ga slijede. Eto teškoće, dokaza navještaja: unatoč žaru stiže neočekivano, ponekad i od same Crkve. Naime, za navještanje nije dovoljno svjedočiti dobro, potrebno je znati podnositi zlo. Ne zaboravimo ovo: vrlo je važno za navještaj Evandjelja, nije dovoljno svjedočiti dobro, već je potrebno moći podnositi zlo. Kršćanin čini dobro, ali podnosi zlo. I jedno i drugo ide zajedno, to je život. I danas, na mnogim mjestima, za inkulturaciju Evandjelja i evangelizaciju kulturâ potrebna je ustrajnost i strpljivost, potrebno je ne bojati se sukoba, ne klonuti duhom. Mislim sada na zemlju u kojoj su kršćani progonjeni jer su kršćani i ne mogu dobro i u miru prakticirati svoju vjeru. Juan Diego, obeshrabren jer mu je biskup odgađao prijem, moli Gospu da ga razriješi i da imenuje nekoga cjenjenijeg i sposobnijeg od njega, ali je pozvan da ustraje. Uvijek postoji rizik izvjesnog popuštanja u navješčaju: nešto nije u redu i čovjek ustukne, obeshrabri se i možda se skloni u vlastitu sigurnost, u male skupine i u neke intimističke pobožnosti. Gospa pak dok nas tješi, pomaže nam da idemo naprijed i da tako rastemo, poput dobre majke koja, dok slijedi stope svoga djeteta, isto šalje u izazove svijeta.

Tako ohrabren Juan Diego se vraća biskupu koji od njega traži znak. Gospa mu to obećava te ga tješi ovim riječima: „Neka se ne uznemiruje tvoje lice, tvoje srce: [...] Nisam li ja ovdje, ja koja sam ti majka?“ (*Isto*, 118-119). Lijepo je ovo, Gospa puno puta kad smo u pustoši, u tuzi, u teškoćama, kaže i nama u srcu: „Nisam li ovdje ja, ja koja sam ti majka?“ Uvijek blizu da nas utješi i da nam dadne snage da nastavimo dalje. Zatim ga zamoli da ode na ogoljeni vrh brda ubrati cvijeće. Zima je, ali unatoč tome Juan Diego pronalazi lijepe cvjetove, stavlja ih u svoj ogrtač i nudi ih Majci Božjoj, koja ga poziva da ih odnese biskupu kao dokaz. Ide, strpljivo čeka svoj red i konačno, u biskupovoj nazočnosti, otvara svoju *tilmu* – kojom su se pokrivali starosjedioci – pokazujući cvijeće i gle: **slika Gospe se pojavljuje na tkanini plašta, izvanredna i živa kakvu je mi poznajemo, u čijim su očima još uvijek otisnuti protagonisti tog vremena**. Ovdje je Božje iznenađenje: kada postoji pristupačnost i kada postoji poslušnost, On može učiniti nešto neočekivano, u vremenima i na načine koje ne možemo predvidjeti. I tako je izgrađeno svetište koje je Djevica zatražila, a koje se i danas može posjetiti.

Juan Diego ostavlja sve i, uz biskupovo dopuštenje, posvećuje svoj život svetištu. Dočekuje hodočasnike i evangelizira ih. To je ono što se događa u marijanskim svetištima, hodočasničkim odredištima i mjestima navještanja, gdje se svatko osjeća kao kod kuće – jer to je mamina kuća, to je majčina kuća – i osjeća čežnju za domom, odnosno nostalgiju za mjestom gdje je Majka, Nebo. Ondje se vjera prihvaća na jednostavan i pravi, pučki način, a Gospa, kako je rekla Juanu Diegu, čuje naše suze i liječi naše patnje (usp. *Isto*, 32). Naučimo ovo: kad ima poteškoća u životu idemo Majci, a kada je život sretan idemo opet Majci da podijelimo i to. Treba ići u te oaze utjehe i milosrđa, gdje se vjera izražava na materinskom jeziku, gdje se teškoće života stavljaju u naručje Gospe te se vraća u život s mirom u srcu, možda i s mirom djece.

Objavljeno: 23. kolovoza 2023.

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

IVICA PRSKALO 50,00 EURA
MARIJA MATKOVIĆ 30,00 EURA
JEDNA OBITELJ 50,00 EURA

MARIJAN ŠIMIĆ 20,00 EURA
TIHOMIR GAVRAN 100,00 EURA
DANIJEL ČALETA 50,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

4. PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

19. Ivica PRSKALO, rođen 03. listopada 1979. god. u Đakovu, preminuo 07. kolovoza 2023. god. u Semeljcima, a sahranjen 08. kolovoza 2023. god. u Semeljcima.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine i svjetlost vječna svjetlila mu, počivao u miru Božjem! Amen!

5. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DIJETE BOŽJE I ČLANOM CRKVE:

11. Petar NIKOLIĆ, sin Miroslava Nikolića i Sanele Nikolić rođ. Sarka, rođen 27. lipnja 2023. god. u Osijeku, a kršten 20. kolovoza 2023. god. U Semeljcima.

6. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



7. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

*Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj*